



您好,110



## 男子凌晨骑行15公里约会“美女” 人没约到反被骗走几百元

□首席记者 牛鹏远 通讯员 魏孝群

16日,南昌路派出所民警告诉记者一件事儿:一名男子通过微信认识了一名叫“美女”的网友,对方以“开房”为由骗他先后发出几百元红包,等这名男子骑车15公里到酒店约会时,却不见“美女”踪影。接警后到场的民警告诉他“肯定是被骗了”,可该男子不仅不相信,还请求民警帮忙一起找“美女”。

几天前,40岁的赵明(化名)通过微信“附近的人”搜索到一名自称“美女”的网友,并加对方为好友。在随后的聊天中,“美女”频频发来“自己”衣着暴露的照片,要求赵明发红包。2元、5元、10元……虽然每次金额都不多,但累计下来也有200多元。有几次,赵明提出到“美女”家见面,对方总以“家里有人不方便”为由推脱。

12日零点左右,“美女”终于答应和赵明见面了,但要求他先把打车和到酒店开房的钱掏出来,赵明不假思索地发过去200多元红包。

凌晨2时许,赵明从新区出发,骑自行车骑了约15公里来到涧西区一家酒店。赵明到酒店后,



绘图 雅琦

“美女”却迟迟不说房间号,继续引诱赵明陆续发出数百元微信红包。直到最后,对方才说出房间号。赵明急匆匆上楼敲门却没人应,“美女”也联系不上,他无奈拨打110求助。

南昌路派出所巡警大队民警赶到后,告知赵明“肯定是被骗

了”,可他不但相信,还请求民警把酒店内所有的房间打开,帮忙找人。最后,酒店员工确认“美女”所说的房间无人入住并打开了房门,赵明才承认自己确实被骗了。

民警打算带赵明回派出所作进一步调查,他感觉太丢人,决定自愿放弃报警。

## 为让领救助金的市民少跑一趟 姑娘让家人先把钱垫出来

□记者 刘嘉仪 通讯员 张俊望

昨日,市民赵先生拨打本报热线66778866:我去洛龙区慈善协会领救助金时得知次日才能领钱,工作人员刘珂昕为了不让我来回折腾,就让自己父亲送来800元给我,我非常感动,想让晚报帮我谢谢她。

赵先生今年50岁,家住洛龙区小李屯村,是市慈善总会的一名

救助对象。15日17时许,他来到洛龙区慈善协会领取救助金,却被告知由于资金未到账,次日才能领钱。正当他准备离开时,一名叫刘珂昕的工作人员叫住了他。

“她是个20多岁的小姑娘,人很热情,先是给我倒了一杯热水,又让我坐下等一会儿,说钱马上就到。”赵先生说,20多分钟后,一名中年男子急匆匆地来到服务大厅,把一笔钱递给了刘珂昕,之后刘珂昕把钱交给了他。

临走时,赵先生突然听到刘珂昕叫了这名男子一声“爸”,他觉得很奇怪,便上前询问,这才得知刘珂昕为了不让他第二天再跑一趟,就让父亲送来了800元。

昨日下午,记者联系上了刘珂昕,她今年24岁,刚参加完公务员考试,目前在洛龙区慈善协会干着临时工作。

“我经常见到赵先生,他腿脚不便,所以不想让他多跑路,这不算啥。”刘珂昕说。

## 怀疑妻子与店主有染 他酒后一夜两砸超市

这名嵩县男子天没亮就被民警抓获  
目前已被刑事拘留

□记者 郭秩铭 通讯员 胡晓

近日,因怀疑自己妻子和一超市店主有染,嵩县一男子一夜之内连续打砸对方超市两次。

1月29日23时30分,嵩县公安局库区派出所值班室里的报警电话骤然响起,一男子报警称,库区乡一家超市被人打砸,但当民警赶到现场时,犯罪嫌疑人已经逃离。两千多平方米的超市里一片狼藉,玻璃门、柜台、摄像头被全部砸坏,烟、酒等商品被砸毁约一半,店内玻璃门上还留有大片血迹及脚印。

现场痕迹、物证勘验、搜集工作结束时已是1月30日凌晨2时。深夜屋外寒风刺骨,民警安排店主将车停在超市门口,让店主睡在车上看守,以防再有意外发生,等天亮后评估作价。没想到,民警们刚回派出所,正准备部署天亮后的侦破工作,派出所值班电话再次响起——“快点儿来吧!又来砸店了,把车也砸了!”

民警再次迅速赶到现场,又不见犯罪嫌疑人。在超市门口车内的店主早已被吓得魂飞魄散,也没有看清犯罪嫌疑人的特征,也不知道犯罪嫌疑人逃跑的方向。

犯罪嫌疑人去哪儿了?民警回忆,在两次出警前后,超市附近没有可疑车辆,于是推测犯罪嫌疑人并没有逃远。果然,经过仔细搜索,民警在超市不远处的路边发现一名可疑的健壮男子。这名男子一身酒气,右手和衣服上有很多血迹,民警从他身上搜出了一根铁棍。

经审讯,这名男子供述他叫王某,40岁,库区桥北人,因怀疑超市店主与自己的妻子有不正当的男女关系,就一直怀恨在心。经过几次踩点,他最终在大年初二晚至初三凌晨,酒后两次打砸超市以泄愤报复,其间自己也受了伤。

据初步估计,该超市经济损失超过十万元。目前,王某已被警方刑事拘留。

分类广告 广告热线:6513998

洛阳洛龙区民丰盛通小额贷款有限公司

**民丰盛通**

**贷款畅通**

优质服务·简单申请·轻松办理·快速放款

电话:63129999

洛龙区开元大道学府街南200米

大众创业  
万众创新

洛阳市创建办 洛阳市文明办 洛阳市工商局 洛阳日报报业集团